



再奏凯歌

秦凯:五连冠成就双人跳之王



秦凯(左)与曹缘搭档为中国队夺得本届世锦赛第6块金牌



“铁打的秦凯,流水的搭档。”29岁的老将秦凯悄然间创造了一系列空前纪录。毫不夸张地说,秦凯是国际跳水界史上的双人跳项目之王。

北京时间今天凌晨,29岁的老将秦凯悄然间创造了一系列空前纪录:他在加冕游泳世锦赛首个男子3米跳板双人跳五连冠的同时,成为国际跳水界首个世界三大赛双人跳冠军达到两位数的男运动员,前后9年间保持三大赛双人跳全胜的辉煌成绩。毫不夸张地说,秦凯是国际跳水界史上的双人跳项目之王。

秦凯成名于2006年。此前,人们关注的更多是小他1岁的何冲。何冲以身体素质好、动作难度大著称一世,相比之下,以技术细腻见长的秦凯很难一下子抓住媒体和观众的眼球。是金子总会发光的,2006年世界杯何冲在男子3米跳板单人跳决赛阴沟里翻船,他因一个动作得到零分提前退出冠军争夺行列,此时秦凯站了出来,他以一个个教科书般的动作打动了裁判,最终以克各路高手,让这枚金牌得以留在中国。一年后的世锦赛,秦凯又一次击败各路对手,成就单人跳两连冠。

这些年来,秦凯更多的辉煌来自于双人跳。

2007年,秦凯取代何冲,成为老将王峰新的双人跳搭档。报事实证明,这是决策层一个明智的选择,也让秦凯创造了一个属于自己的辉煌。2007年世锦赛,秦凯携手王峰力克欧美群雄,此后他俩在2008年世界杯、北京奥运会和2009年世锦赛连奏凯歌,成为历史上第一个实现大满贯的男子3米跳板组合。

2010年至2012年,男子3米跳板双人跳赛场属于秦凯和罗玉通的时代,这期间秦凯和新搭档同样创造了一个耀眼的四连冠:2010年世界杯、2011年世锦赛、2012年世界杯和伦敦奥运会冠军。

众所周知,女子跳台有“铁打的若琳,流水的搭档”的说法,这些年男子跳板也呈现“铁打的秦凯,流水的搭档”一幕。随着罗玉通的急流勇退,2013年秦凯改和老伙计何冲合作双人跳,两人在上届世锦赛延续了中国人的强势地位,收获这枚金牌,也使秦凯一举超越曾经的“跳水王子”田亮,以9个世界三大赛冠军的成绩成为男子双人跳项目的多金王。

随着年龄的增长,秦凯开始遇到伤病的折磨,去年他因伤先后缺席了世界杯、亚运会两大赛事,2007年以来的世界三大赛男子3米跳板双人跳冠军榜首次未出现秦凯的名字。强者是不会轻易被伤病击倒的,经过半年多的调整,秦凯以王者姿态重现赛场,进入本赛季他和自己的第4个搭档曹缘出现在国际赛场,3月至5月连续卷走北京、迪拜、喀山和伦敦4站男子3米跳板双人跳冠军。今天凌晨举行的世锦赛男板双人跳决赛,他俩在难度略逊色于东道主名将库兹涅佐夫/扎克哈洛夫情况下,依靠稳定的发挥在最后第二轮成功逆转,收获了两人合作以来的第1个世界冠军,这一胜利,也让秦凯的双人跳世界冠军数上升到两位数。

作为一名年近三十的老将,秦凯的体力不比当年,如今他已基本退出单人跳赛场,全身心地投入到双人赛训练和比赛。正常情况下,明年的里约奥运会或后年的世锦赛将成为秦凯的收山之作,祝愿这位老将在运动生涯最后岁月,依然屹立在国际赛场的巅峰。(综合)



Angelababy 获男粉丝告白

日前,Angelababy应邀在上海参加某品牌发布会,并成为其代言人。一袭白裙亮相的baby,头戴闪亮皇冠,宛若公主到来。现场baby与主持人撒贝宁探讨品牌理念,不仅如此,还有男粉丝深情“告白”,现场所有人感动不已。

(据新华网)



关之琳 晒千万巨钻

关之琳与台湾富商男友陈泰铭近年经常传出将会结婚,不过关之琳已一再表示暂无意再婚。28日,她上传了一张戴粉红色巨钻的照片,巨钻估计约有8克拉,价格超过千万元。(据新华网)



白百何 晒与儿子旅行照

28日,白百何在微博晒出一组与儿子游伊豆的近照。照片中,元宝长高不少,认真舀水乖巧可爱,长相更像妈妈。翻看白百何的微博,有不少温馨家庭照。

(据新华网)